

Tájékoztató a PTE Egészségtudományi Kar képzéseinek teljesítendő idegennyelvi követelményekről

A nemzeti felsőoktatásról szóló törvény módosítása szerint a korábban az oklevél kiállításaként meghatározott nyelvvizsga követelmény megszűnt. A jelenleg hatályos jogszabály az abszolutórium (végbizonyítvány) megszerzésének feltételeként írja elő az idegen szaknyelvi követelmények teljesítését, melyet rögzíteni kell a tantervben. A teljesítés és/vagy tudásmérés részleteit a felsőoktatási intézmény saját szervezeti és működési szabályzatában határozza meg.

Az Egészségtudományi Kar (a továbbiakban: Kar) az alábbiak szerint gondoskodik a képzési és kimeneti követelmények szerint a tanterv részeként az adott szakon szerorzhető szakképzettség gyakorlásához szükséges idegen szaknyelvi ismeretek oktatásáról és a tudásméréséről.

Egészségtudományi felsőoktatási szakképzésben a tanulmányaikat a 2021/22-es tanév II. félévben és ezt követően megkezdő hallgatók a képzési és kimeneti követelmények szerinti, a felsőoktatási szakképzés képzési programjában meghatározott egészségügyi terminológia (latin), valamint – amennyiben a képzési és kimeneti követelmények és a tanterv tartalmazza – az alapszintű idegen nyelvű szakmai kommunikációhoz szükséges idegen nyelv kurzusok teljesítése szükséges a végbizonyítvány megszerzéséhez.

Egészségtudományi alapképzési szakokon tanulmányaikat a 2020/21-es tanév II. félévben és ezt követően megkezdő hallgatók számára az adott képzés tantervében meghatározott szaknyelvi terminológiai ismeret kritériumkövetelmény teljesítése szükséges a végbizonyítvány megszerzéséhez, amely kritériumkövetelmény teljesítéséért kreditpont nem adható.

A szaknyelvi terminológiai ismeret kritériumkövetelmény teljesítését a Kar a hallgató képzési ideje során ingyenesen elérhető, a kritérium követelmény teljesítéséhez szükséges tudást maradéktalanul magába foglaló elektronikus, online elérhető angol nyelvű felkészítő anyagok elkészítésével és a hallgatók számára történő hozzáférhetővé tételével segíti elő legkésőbb a 2024/25-ös tanév kezdetétől.

A szaknyelvi terminológiai ismeret kritériumkövetelmény teljesítése alól mentesülnek azok a hallgatók, akik a tanulmányaik megkezdését megelőzően, vagy annak során bármely, élő idegen nyelvből államilag elismert, legalább B2-es szintű komplex nyelvvizsgát vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítványt vagy oklevelet mutatnak be a Kar számára.

Alapképzési szakokon tanulmányaikat a 2020/21-es tanév II. félévben és ezt követően megkezdő hallgatók az adott alapképzési szakon szerorzhető szakképzettség gyakorlásához szükséges idegen szaknyelvi ismeretek fejlesztése érdekében a Kar a hallgató ezirányú kérelme esetén lehetővé teszi, hogy a képzés során lehetőség legyen egy, legalább egy szemeszter időtartalmú kurzusnak az angol nyelven történő felvételére és teljesítésére, az angol nyelvű képzési programban részt vevő hallgatókkal integrált oktatás keretében, továbbá az adott képzés tantervébe beépített, nemzetközi hallgatói mobilitásra fenntartott időablak biztosításával segíti elő a hallgatók számára tervezhető módon a külföldi tapasztalatszerzés lehetőségét.

Mesterképzési szakokon tanulmányaikat a 2021/22-es tanév II. félévben és ezt követően megkezdő hallgatók esetében a szakképzettség gyakorlásához szükséges idegen

szaknyelvi ismeretek fejlesztése érdekében a Kar a hallgató ezirányú kérelme esetén lehetővé teszi, a képzés során egy, legalább egy szemeszter időtartalmú kurzus angol nyelven történő felvételét és teljesítését, az angol nyelvű képzési programban részt vevő hallgatókkal integrált oktatás keretében. Továbbá az adott képzéshez kapcsolódó tanterv tantárgyleírásában foglalt módon a hallgató ezirányú kérelme esetén lehetővé teszi legalább egy kurzus esetén az adott kurzus teljesítéséhez szükséges szemináriumi dolgozat elkészítését angol nyelven, valamint legalább egy kurzus esetében „blended learning” technikával készült angol nyelvű felkészítő anyagot, angol nyelven történő konzultációs lehetőséget biztosít a hallgatók részére.

A Kar minden képzési szintre vonatkozóan előírja, hogy az elkészítendő szakdolgozatoknak/diplomamunkának belső szabályzataiban meghatározott formában és mértékben támaszkodnia kell idegen nyelvű szakirodalomkutatás keretében feldolgozott forrásmunkákra.

A képzés megkezdésén azt a tanévet/szemesztert kell érteni, amelyben a hallgató beiratkozását követően az első aktív félévét kezdte meg, abban az esetben is, amennyiben tantárgyfelvételre és teljesítésre nem került sor.